

## Concept notulen algemene ledenvergadering Heva VcV

Datum: 26 oktober 2023

Plaats: De Ploeg, Varsseveld

Aanwezig: 20.00 uur

Aanwezig: 42 leden en het bestuur

Afwezig (m.k): Erica Prinsen, Tamara ter Laak, Esther Hakken, Robert Schieven, Samantha van Arem, Demi Maalderink en Dolf Onstenk.

### 1. Opening

Arjen, de voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

Hij begint met het vertellen van een Anekdote; welke aangeeft dat het belangrijk is dat de jeugd sport. Je leert ervan. Tevens is het moeilijk om te zien hoe clubs proberen het hoofd boven water te houden. Ook Heva VcV heeft het lastig. Wel is het mooi om te zien dat er veel mensen zijn die Heva VcV helpen.

Heva VcV zeg je makkelijk, echter de hoofdsponsor Heva heeft besloten na dit seizoen te stoppen. De sponsorcommissie is op zoek naar nieuwe/andere hoofdsponsor. De gesprekken zijn hoopgevend maar er is nog geen naam bekend. Als club zijn we Heva dankbaar voor de trouwe sponsoring. Wanneer er een nieuwe hoofdsponsor gevonden wordt is het onduidelijk of dit ook weer een naamsponsor zal worden.

Rob Giesen is als verenigingsondersteuner aan het werk bij Heva VcV. Hij verzet veel werk waar we erg blij mee zijn. Echter zijn inzet kost ook geld. We weten niet of dit volgend seizoen nog doorgang kan hebben.

De kwaliteitskaarten staan op de website, ben je geïnteresseerd in een vrijwilligersfunctie maar niet helemaal op de hoogte wat deze taak inhoud, kijk dan even naar de kwaliteitskaart.

Bij de start van het nieuwe seizoen hebben we helaas moeten besluiten om het dames 5 team terug te trekken.

### 2. Notulen ledenvergadering 27 oktober 2022

Men vraagt of Bennie Kramp nog als trainer gestart is? Nee, is niet doorgegaan. Bennie durfde het niet aan.

Bij jubilarissen staat Jan ten Brink, moet zijn Jan ten Brinke.

Notulen worden goedgekeurd. Met dank aan notuliste.

### 3. Mededelingen/ingekomen stukken

8 afmeldingen ontvangen.

### 4. Financieel verslag

Doormiddel van een paar PowerPoint sheets maakt Henk de financiële situatie van Heva VcV voor de aanwezige leden inzichtelijk. Hij heeft de inkomsten gesplitst in regulier en incidenteel (deze inkomsten worden het komende seizoen niet verwacht). Verder alles volgens begroting. Inzet van vrijwilligers bij acties (Grote Clubactie, speculaashartenactie, plaatcake actie) is erg belangrijk. Dit seizoen hebben we 2x extra subsidie gekregen. (compensatie i.v.m. energieprijzen en compensatie zaalhuur vanuit Opti Sport.

Bij de uitgaven:

Forse stijging trainingskosten dit i.v.m. een volwaardig trainingsseizoen en de zaalhuur is 14% gestegen.

Met de incidentele inkomsten komen we uit op een verlies van €5000.-

Het saldo op de lopende rekening is ten opzichte van vorig jaar gezakt. Het eigen vermogen is fors maar moeten wel voorzichtig zijn i.v.m. het verlies in de begroting. Dit is wel een risico.

Wanneer we kostendekkend willen zijn, zal de contributie met 39% omhoog gaan. Henk laat zien wat de contributie dan per maand zal zijn. Daarom willen we in deze ledenvergadering een commissie opstellen die een bindend advies

geeft betreft kostenbesparing. Waar kunnen we bezuinigen, waar kunnen we winst behalen. Tevens hebben we meer leden voor de sponsorcommissie nodig, zodat het sponsorbedrag per jaar omhoog gaat. Deze tijdelijke commissie bestaat uit leden vanuit alle teams: (Rosan, Judith, Mareen, Jan Willem, Maud, Lizzy). Deel het binnen je team en geef aan Henk door als er teamleden mee willen denken in deze commissie. Tijdens de overleggen krijg je inzage in alle stukken en kun je Henk van allerlei vragen stellen. Echter de gegevens welke je ziet moet je in vertrouwen behandelen. Daarnaast kunnen alle leden hun steentje bijdragen tijdens de acties die de evenementencommissie organiseert. Esme en Nicole (leden evenementencommissie) zijn aanwezig en nemen het woord. De evenementencommissie organiseert een drie tal acties: de grote clubactie > monsterbedrag binnen gehaald 2023 De speculaasharten actie: ook een mooi bedrag binnen gehaald 2023. En de grote huis aan huis verkoop van plaatcakes "de plaatcake actie". Deze actie is op 30 maart 2024. Noteer deze datum in je agenda, want we willen deelname aan de actie wat minder vrijblijvend maken. Je bent aanwezig tenzij je je afmeld! Als je je niet afmeld, wordt er op je gerekend! De aanwezige leden vinden een contributieverhoging van 39% te veel. Het voorstel is vanaf 1 december 2023 een contributieverhoging van 15%. Dan zo spoedig mogelijk alle leden per mail informeren over de aanstaande contributie verhoging en de start van de adviescommissie. Mocht de contributieverhoging echt een probleem zijn dan is daarvoor een subsidie en kun je dit aangeven bij Henk (penningmeester). Naar aanleiding van bovenstaande willen Lotte, Karien en Tess graag meer uitleg van Clemens over de sponsorcommissie. Henk zal Clemens hiervan op de hoogte brengen en een afspraak inplannen. Arjen bedankt Henk voor zijn bijdrage.

## **5. Contributie**

Per 1 december 2023 zal de contributie met 15% verhoogd worden. Alle leden zullen over deze contributie verhoging een mail ontvangen. Deze mail zullen we als bestuur z.s.m. opstellen en versturen naar de leden. Hierdoor zijn de leden goed geïnformeerd en kunnen ze laagdrempelig contact opnemen met Henk mocht dat nodig zijn. De leden keuren het goed en het voorstel wordt aangenomen.

## **6. Verslag kascommissie (Rosan Lievestro, Rob Sloetjes en Judith Scheuter)**

Rob heeft nog meegeholpen met de kascontrole, echter heeft zich voor de vergadering afgemeld. Rosan neemt het woord; de boekhouding zag er keurig uit, Henk kon alle vragen prima beantwoorden. Arjen bedankt Rob, Rosan en Judith voor hun bijdrage. De ledenvergadering verleent het bestuur discharge voor de financiële stukken 2022-2023.

## **7. Benoeming nieuw lid en reserve lid kascommissie.**

Rosan is aftredend en niet herkiesbaar, Bente Rootmensen biedt zich al aan als nieuw commissielid. Jan Willem Houwers meldt zich aan als reserve lid kascommissie. Rosan wordt bedankt voor haar inzet met een groot applaus.

## **8. Jubilarissen**

Dit jaar geen jubilarissen.

## **9. Nieuwe bestuursvorm Heva VcV**

Arjen geeft het woord aan Dennis, het is niet zo zeer een nieuwe bestuursvorm, maar een nieuwe vorm hoe we de overleggen binnen het bestuur willen inkleden. Als bestuur voelen we weer meer afstand tussen bestuur-leden-commissies. De informatie bereikt het bestuur laat of als bestuur kunnen we de leden moeilijk bereiken.

Hoe kunnen we dit beter inkleden en de binding vergroten?

De vereniging is van ons allemaal, dus draagkracht nodig. Kan iedereen blijven volleyballen als ze alleen consumeren?

We willen het bestuur zo klein mogelijk maken: betekent alleen dagelijks bestuur (voorzitter, secretaris, penningmeester) en dan aanvullen met commissieleden. Deze commissie leden worden uitgenodigd voor een bestuursoverleg. De commissies kunnen dan hun inbreng doen en samen kunnen dan de lopende zaken opgepakt worden. Zaken zullen sneller opgepakt worden, maar er kan ook sneller geschakeld worden. De aanwezige leden vinden het een goed idee en in de komende jaren zal dit meer en meer vorm krijgen.

Bestuursvergaderingen moeten voor 2024 vast gezet worden voor het hele jaar. 1 week voor de bestuursvergadering moeten de genodigden de agenda ontvangen.

**10. Afscheid bestuurslid Dennis Geerts, Bestuurslid  
Afscheid bestuurslid Esther Hakken, bestuurslid  
Afscheid bestuurslid Nicole Wisselink, secretaresse.**

Esther is begin dit jaar onverwacht gestopt als bestuurslid door privé omstandigheden. Zij krijgt namens het bestuur haar bloemetje overhandigd omdat zij niet aanwezig kon zijn op de Algemene Ledenvergadering. Dennis is binnen het bestuur van grote waarde, hij heeft de nieuwe overleg vorm voor het bestuur uitgedacht. Dennis bedankt voor je inzet. Hij ontvangt onder een luid applaus een bos bloemen. Ook Nicole gaat nu echt stoppen, vorig jaar was ze aftredend en niet herkiesbaar. Na deze Algemene ledenvergadering stopt ze echt als secretaresse. Ook zij ontvangt onder luid applaus een bos bloemen. Bedankt voor haar inzet.

**11. Openstaande vacatures**

Voor het algemeen bestuur zijn we opzoek naar een secretaresse of secretaris. Deze is echt nodig. Hoofdtak: opstellen agenda bestuursvergadering, notuleren en uitwerken bestuursvergadering. Inkomende en uitgaande post verzorgen.

Sponsorcommissie leden.

**12. Rondvraag**

**Ben Hofs:** boven op de materialen kast staan nog oude Glossy's te verstoffen. Wat mag er mee gebeuren? Mogen weg.

**Hannah Jansen:** heeft 2 extra toernooicommissieleden gevonden: Joy Weening en Lynn Huinink. Zij gaan het Schapen en bokkentoernooi en het open club oefentoernooi op 30 december 2023 organiseren. Heb je op 30 december tijd om te helpen meld je bij de evenementencommissie.

**Rosan Lievestro:** komt er nog een feestavond? Ja er is budget voor. Dames 4 wil de feestavond organiseren).

**Joline Oosterbaan:** er zijn belangrijke zaken besproken tijdens deze Algemene Ledenvergadering. Kunnen de notulen naar de leden gemaild worden? Ja Nicole zal de notulen naar de leden mailen.

**Lizzy van Eerden:** benoemd nog even de taakkaarten op de website.

**Esme Walvoort:** evenementencommissie is afhankelijk van een goed kloppende ledenlijst. Ledenadministratie is overgenomen door Loes Nieuwenhuis. Even contact zoeken met haar.

Speculaasharten actie is een online verkoop, bestellen kan via de website van Heva VcV.

Plaatcake actie: 30 maart 2024.

**13. Sluiting**

Arjen sluit om 21.45 uur de vergadering en bedankt iedereen voor de komst en zijn/haar positieve bijdrage.